# DECLARATION UE DE CONFORMITE EU DECLARATION OF CONFORMITY

Entreprise

Société Ygnis,

Adresse

Route de Solesmes

Manufacturer

Site de Cauroir

Adress

F-59400 Cauroir

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

This declaration of conformity is made under the sole manufacturer liability.

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

#### Pour la Directive 2014/35/UE - Basse Tension

For the Directive 2014/35/EU - Low Voltage Units

Application des

EN 60335-1

normes

EN 60335-2-21

Application of

standards

## Pour la Directive 2014/30/UE - Compatibilité ElectroMagnétique (CEM)

For the Directive 2014/30/EU - ElectroMagnetic Compatibility (EMC)

Application des

EN 61000-6-1

normes

EN 61000-6-3

Application of standards

#### Pour la Directive 2011/65/UE - Limitation des substances dangereuses (RoHS)

For the Directive 2011/65/EU - Restriction of Hazardous Substances (RoHS)

### Pour le Réglement 2013/814/UE complétant la Directive 2009/125/CE - Ecoconception

For the Regulation 2013/814/EU supplementing Directive 2009/125/EC - Ecodesign

#### Ballons collectifs de 300l à 5000l (suivant les références)

Commercial tanks from 300l to 5000l (depends of the reference)

Marque commerciale	Référence
Commercial name	Reference
ACV	HeatPac
	LCT
	LCT 1 Plus
	LCT P (1)
	LCT P Plus (1)
	LCT 1CO
	LCT 2CO

(1) les directives BT et CEM ne sont pas applicables / The LV and EMC directives are not applicable.

Signé par et au nom de

Signed for and on behalf of

E. Janvier

Directeur Technique

le 27/01/2020

the

1

GROUPE ATLANTIC Site de PONT DE VAUX Route de Fleurville 01190 PONT DE VAUX Tél. 03 85 51 59 01 Fax 03 85 51 59 00 Porte Accueil